



«Октябрьский районный комитет  
информирует»  
**ВЕСТИ ИЗ РК**



Вести из первички БДОУ г. Омска «Детский сад № 131  
комбинированного вида»

**«Терпенье и труд...»**

Окончание данной поговорки нам всем известно с детства. Из уст в уста она передавалась младшим поколениям от старших и служила императивом честной



Коллектив детского сада во главе с  
руководителем- Бойко Н.Н.

социальной жизни. Но так было ровно до того момента, как мы стали задумываться: «а какая оборотная сторона у такого жизненного правила?».

Две тысячи двадцатый год перевернул многие устойчивые представления о жизни, обнажил слабые стороны в политическом и экономическом устройстве нашего общества. А еще он

показал, что труд не должен быть связан с терпением, потому что последнее предполагает безмолвие и покорность. Педагоги, врачи, работники социальных служб, продавцы магазинов, рабочие заводов и предприятий – обычные люди – оказались теми, на ком держится наше общество, теми, кто продолжал работу в сложное для страны и для всего мира, время.

На передовой оказались и профсоюзные организации. Каждое новое распоряжение Президента и губернаторов городов тщательно изучалось и анализировалось профсоюзными юристами, незамедлительно публиковались и распространялись по «первичкам» методические и вспомогательные материалы по работе. Профсоюз взял на себя ответственность отслеживать законность и своевременность начислений и выплат зарплат, соблюдение гражданских прав и свобод работников в период самоизоляции. Благодаря работе профсоюзных организаций даже в самое неопределенное и сложное время люди могли рассчитывать на гарантированное оказание необходимой правовой, материальной, социальной и медицинской помощи.

И как оказалось, в итоге, социальная и финансовая защищенность никак не связана с терпением, никак не может быть результатом молчания и смирения. Профсоюз никогда не молчит. Его голос звучит уверенно и он слышен. Профсоюз является тем органом, который способен дать жизнь гражданскому обществу: грамотному, просвещенному, зрелому.

Уникальность Общероссийского профсоюза образования в его многогранности. С одной стороны – он отличается присутствием

молодых лидеров, юридически подкованных, владеющих актуальными информационными технологиями. С другой - особое почетное место в профсоюзном движении занимают опытные активисты с многолетним педагогическим стажем и



Председатель районной профсоюзной организации Никитина А.К. вручила награды победителям областного конкурса «Литературный ковчег»

длительным членством в профсоюзе – они знают все существующие проблемы образовательной системы не понаслышке и принимают самое активное участие в их решении.

Такой симбиоз опыта и современности дает свои плоды: каждый работник, вступающий в профсоюз, отмечает растущее чувство уверенности и защищенности.

Выступая на собрании, посвященном 30-летию Федерации Омских Профсоюзов и 30-летию газеты «Позиция», можно с уверенностью утверждать: «Информированность, активность, ответственность и труд – все трудности перетрут!».

Председатель профсоюзной организации д/с №131 Курдюкова С.В.



Председатель Омской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Дрейлинг Е.Ф. и председатель профорганизации Курдюкова С.В.